Музей Бойової Слави школи – ювіляр
                     5 травня в Озерянській школі відсвяткували ювілейні дати: 70 – і роковини з дня завершення Другої Світової війни та 30 – річчя з дня заснування Музею Бойової Слави школи. Це свято проходило під гаслом «Пам’ятаємо. Перемагаємо».  А квітка маку палала на грудях усіх присутніх як символ пам’яті. На наші урочистості завітали гості: голова Генічеської районної державної адміністрації  Олександр Степанович Воробйов, начальник відділу освіти  Попова Ірина Миколаївна, виконуюча обов’язки Озерянської сільської ради Олена Анатоліївна Нікітіна, випускник школи воїн – афганець  Анатолій Григорович Хавхун, депутат Генічеської районної ради  Віктор Леонідович Резніченко, член батьківського комітету Микола Васильович Радько.
                    Розпочато святкову програму Гімном України. До підніжжя Братської могили, що височить у центрі села, поклали квіти випускники та гості.

Вічний вогонь палає,

Дзвонить у далі століть,

Вічний вогонь закликає:

«Щастя живих бережіть!»

                    Червоний мак нагадав нам про страшну трагедію, яку несе війна. Але той, хто захищає свою землю, завжди перемагає. Учениця 7 класу Халілова Ельміна подарувала авторський вірш «Червоний мак».

                     З вітальним словом до колективу учнів та учителів звернувся Олександр Степанович Воробйов та Ірина Миколаївна Попова.

                     Святкова програма передбачала такі заходи:

· перегляд відео презентації з нагоди 30 – річчя з дня заснування Музею Бойової Слави  школи;

· екскурсія до Музею Бойової Слави школи;

· презентація Стіни пам’яті «Наша біль і наша слава»;

· екскурсія до краєзнавчої світлиці «Берегиня»;

· святковий концерт.

                У Музеї Бойової Слави гості з великою увагою слухали розповідь керівника Музею Рябченко Танзілі Касимівни про життя і подвиг двох Героїв Радянського Союзу: Щербака Анатолія Миколайовича та Волика Михайла Олександровича. 

                 Трагічним сторінкам історії України присвячені експозиції : «Тріщина крізь життя», «Воїни - інтернаціоналісти», «Жертви Голодоморів», чільне місце займають матеріали про рідну Херсонщину.

                  Багато років поспіль Музей отримує почесні нагороди.

                   Ідейним завершенням музейної роботи була презентація  Стіни пам’яті «Наша біль і наша слава», яка представлена такими рубриками:

· «Земляки – ветерани буремних років»;

· «Випускники школи – учасники АТО»;

· «Герої не вмирають»;

· «Виховуємо патріотів України».

                    «Родзинкою» школи є «Берегиня», створена руками дітей, батьків, вчителів. У світлиці завжди панує творча атмосфера , зберігається дух любові до народних джерел, традицій, звичаїв, обрядів.
Керівником етнографічної кімнати є Левандовська – Черноус Янна Миколаївна.

                      Завершальним акордом свята була концертна програма, присвячена тим, хто пройшов пекло Майдану, хто жертвує собою, захищає Східні кордони, справжнім воїнам – патріотам. Вона засвідчила, що в школі є талановиті та обдаровані діти. А фінальна пісня «Квітуча Україна» закликала всіх присутніх любити і берегти свою державу, бо ми  - справжні патріоти України. 
Хай живе Україна!

Слава Україні!

Героям слава!
